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Проект BG-RRP-11.022-0050 „Културата – мост между традиции и бъдеще в община Кочериново. Разработване на културни 

политики за устойчиво развитие“, Национален план за възстановяване и устойчивост,, финансиран от Европейския съюз – 

NextGenerationEU. 
 

 
 
Община Кочериново подписа договор за финансиране № № BG-RRP-11.022-0050-C01 
за предоставяне на средства на крайни получатели от Механизма за възстановяване и 

устойчивост, 
Процедура за предоставяне на средства чрез подбор на предложения за изпълнение на 

инвестиции по Компонент 11 „Социални включване,  
Инвестиция 6 „Развитие на културните и творчески сектори“ 

BG-RRP-11.022 Схема за безвъзмездна помощ „Ново поколение местни политики за 
култура за малки общини“ 

 
 
  
Основна цел на проекта: Подпомогне устойчивото културно развитие на община 
Кочериново чрез създаване на условия за активно участие на местната общност в 
културния живот, опазване на нематериалното културно наследство и разработване на 
стратегически културни политики, отговарящи на съвременните предизвикателства и 
нужди. 
 

Очаквани резултати:  

1. Насърчаване на културното участие на всички групи от населението чрез 
провеждане на поредица от културни събития (празници, концерти, театрални 
постановки) в гр. Кочериново и в населените места от общината. 

2. Стимулиране на приобщаването и равния достъп до култура, като се осигури 
участие на деца, младежи, възрастни хора и представители на уязвими групи в 
организираните събития.  

3. Подкрепа на културното многообразие и опазване на нематериалното културно 
наследство чрез интегриране на традиционни обичаи, празници и художествени форми 
в програмата на проекта.  

4. Разработване на нова културна стратегия/политика за община Кочериново, чрез 
включване на местни заинтересовани страни, експерти и културни оператори, с акцент 
върху устойчивостта, регионалната идентичност и адаптация към съвременните 
потребности.  

5. Повишаване на капацитета на местните културни институции и администрации за 
стратегическо културно планиране чрез обучения, семинари и обмен на добри практики. 
 

Срок за изпълнение: 20.11.2025 г. до 31.03.2026 г. 

Обща стойност на проекта – 79 996,80 лв., от които 63 997,44 лв. финансиране на ЕС  и 
15 999,36 лв. собствен принос. 

 


